

આપના ઘર કે ઓફિસમાં વાસ્તુનો દોષ છે? તો આ દોષ દૂર કરવા માટેની ચમત્કારિક ગુરૂચાવી

- ॐ ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

આજનો માનવી અને એની દોડધામ ભરેલી જીંદગીમાં જ્યારે અવરોધ અને તકલીફો ઊભી થતી હોય છે ત્યારે એ અવરોધનાં કારણે મનુષ્ય ચિંતાતુર બની જાય છે. મનુષ્યને આવતા પ્રોબ્લેમ અને તકલીફોમાં એક કારણ વાસ્તુદોષ અને ભૂમિદોષ હોય છે. વાસ્તુનાં દેવતાં વિશ્વકર્માનાં શાસ્ત્ર પ્રમાણે તેમજ વાસ્તુમૃગેશ સંહિતા પ્રમાણે વાસ્તુનાં દોષોનાં કારણે મનુષ્ય શારીરિક, આર્થિક તેમજ માનસિક પરિસ્થિતિમાં સપડાય છે અને એ જ પરિસ્થિતિનાં કારણે મનુષ્યની તકલીફો ધીમે ધીમે ઓછી થવાના બદલે દિન પ્રતિદિન વધતી જાય છે. આજના યુગમાં વાસ્તુનાં દોષોમાંથી મુક્ત થવું એ ખૂબ જ જરૂરી છે પરંતુ એટલું ખાસ ધ્યાન રાખજો કે દરેક વખતે વાસ્તુદોષ હોવા છતાં પણ ઘણા ઘરમાં કે ઘણાં ઓફિસોમાં નડતર હોતું નથી. મારી આપને ખાસ સૂચના છે કે વાસ્તુદોષ હોવા છતાં પણ આપની આર્થિક ઉન્નતિ શારીરિક સુખાકારી જો બરાબર ચાલતી હોય તો વાસ્તુદોષનું કોઈપણ જાતનું નિવારણ કરવું જરૂરી નથી.

ડિસેમ્બર, 2008 માં વાસ્તુદોષનો બનેલો એક વિસ્મય પમાડે એવો કિસ્સો આપને હું જણાવું છું. એક દંપતી મને મળવા આવ્યું. પતિએ મને કહ્યું કે ગુરૂજી છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી અમે નવા મકાનમાં રહેવા ગયા છે. પરંતુ એ મકાનમાં ગયા પછી અમે શારીરિક રીતે ખૂબ જ દુઃખી થઈ ગયા છીએ. અમારા ઘરમાં અમે પતિ-પત્ની, બે સંતાનો અને ઉંમર લાયક માતા-પિતા તેમજ એક કુંવારી બહેન છે. જ્યારથી આ ઘરમાં રહેવા આવ્યા છે ત્યારથી કુટુંબનું દરેક સભ્ય વારાફરતી વારા બીમારીનો ભોગ બનતું જાય છે અને બીમારી એવી આવે કે અચાનક આવે જેમ કે હમણાં ત્રણ મહિના પહેલા જ મારા દીકરાને પથરીને અચાનક દુખાવો ઉપડ્યો. છ મહિના પહેલા સીસ્ટરની બાયપાસ કરાવવી પડી. માતા-પિતાની તબિયત જૂના ઘરમાં હતા તેના કરતા નવા ઘરમાં આવ્યા ત્યારથી સાવ નબળી પડી ગઈ છે. મને અને મારી પત્નીને કંઈક ને કંઈક ચાલતુ જ રહે છે. આ ઘરમાં આવ્યા પછી લગભગ મારી દશા બેસી ગઈ છે. મારી કમાણીનો રૂપિયો ડોક્ટર અને દવા પાછળ વપરાતો થઈ ગયો છે અને હું સખત માનસિક યાતનામાંથી પસાર થઈ રહ્યો છું. ઘણાં બધા વાસ્તુશાસ્ત્રીઓને બોલાવ્યા. બધાનું કહેવું એવું છે કે રસોડું નૈઋત્ય ખૂણામાં છે, ઇશાન ખૂણામાં સંડાસ-બાથરૂમ છે અને બેડરૂમ અગ્નિ ખૂણામાં છે, એના કારણે અમે પુષ્કળ દુઃખી થઈ રહ્યા છીએ. અમે પતિ-પત્ની ખૂબ જ આશા લઈને આપની પાસે આવ્યા છે. આપ અમને યોગ્ય માર્ગદર્શન આપી આ તકલીફમાંથી બહાર કાઢો. મેં એમની હસ્તરેખા, મુખમુદ્રા અને ઓરા જોઈ તેમજ એમના ઘરનું વાસ્તુનું નિરિક્ષણ કર્યા પછી મેં એ દંપતીને કહ્યું કે આપના ઘરમાં “ભૂમિતાતિ વિદુતાતિ” નો વાસ્તુદોષ છે. આપ જે ઘરમાં રહો છો તે જમીનની માટી “સુદિતા” પ્રકારની છે. માટે આપના ઘરમાં વાસ્તુનો દોષ તો ચોક્કસ ઊભો થાય છે. આપની શારીરિક અને આર્થિક પરિસ્થિતિ નબળી પડવાનું

કારણ પણ વાસ્તુદોષ છે. માટે હું આપને આ વાસ્તુદોષમાંથી મુક્ત થવા માટેનાં ચમત્કારિક બીજમંત્ર અને ઉપાય આપને સૂચવુ છું.

છ મહિના પછી એ પતિ-પત્ની બંને મને મળવા આવ્યા. એમણે મને કહ્યું કે “આપે આપેલ ચમત્કારિક મંત્ર અને સૂચવેલા ઉપાય પ્રમાણે અમે શ્રદ્ધા સાથે એ મંત્ર અને પ્રક્રિયા કરી છે. જેનાથી અમને ચમત્કારિક ફળની પ્રાપ્તિ થઇ છે. છેલ્લા છ મહિનામાં અમારા ઘરમાં કોઇપણ શારીરિક તકલીફ થઇ નથી અને ઘરમાં શાંતિ અને ખુશહાલી થઇ ગઇ છે. આપના આશીર્વાદ અમારા પર સદાય રાખજો. આપ પણ એ મંત્ર અને ઉપાય ઉત્સુક હશો.”

મંત્ર: ॥ ॐ ભૂમિતા ભૂમિતા વિશ્વકર્માણિ કાર્યેષુ ત્રબન્ત મુક્તિ નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણવાની રીત:

સૌપ્રથમ એક લોટામાં પાણી લેવું. જમણા હાથની અનામિકા આંગળી પાણીમાં મૂકી ઉપરનો મંત્ર 61 વખત ગણવો અને ઐંકાર ચાલીસા એક વાર વાંચવા. પછી એ અભિમંત્રિત થયેલું જળ ઘરમાં છંટકાવ કરી દેવું.

ઉપાય:

ઘરમાં કોઇપણ એક બેડરૂમમાં લાલ કપડામાં 100 ગ્રામ ઘઉં અને લીલા કપડામાં 100 ગ્રામ ચોખાની પોટલી કરી બેડરૂમનાં કોઇપણ બે ખૂણામાં અલગ અલગ મૂકી દેવી. આ પોટલી છ મહિના સુધી રાખી મુકવી. છ મહિના પછી એને તુલસી ક્યારામાં, ઝાડમાં અથવા તો નદીમાં પ્રવાહિત કરી દેવી. આ પોટલી મુક્યા પછી કોઇપણ કારણસર કોઇ ખોલી નાંખે તો ફરીવાર એ પોટલીમાં એ વસ્તુ ભરી નવી બનાવી દેવી. છ મહિના પછી આ પોટલીઓ બદલી એની જગ્યાએ નવી પોટલીઓ મુકવી.

આ મંત્ર આપના જીવનમાં એક નવો ચમત્કાર સર્જી વાસ્તુદોષ દૂર કરી દેશે.

॥ ॐ નમઃ ॥